
a2-в2=(a-
в)(a+в)

(a-в)2=a2-2aв+в2

(a+в)2=a2+2aв+в2

(a+в)3=a3+3a2в+3aв2+в3

МАТЕМАТИКА
4 КЛАСС



08.11.Классная  
работа.

50 единиц =      десятков5

365 единиц =      десятков       единиц36 5

2120 единиц =      сотня       десятка21 2

5050 единиц =      тысяч       единиц5 50

3. 530 
км

 = 3. 530 000 м
1. 499 
м

 = 1 км 499 м



САМООПРЕДЕЛЕНИЕ К 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ТАБЛИЦА ЕДИНИЦ  
ПЛОЩАДИ

4 560 000 см² м² 



СОСТАВЛЕНИЕ ТАБЛИЦЫ ЕДИНИЦ 
ПЛОЩАДИ

1 м² 

1 м

1 м
1 м = 10 

дм

10 дм · 10 дм = 100 
дм²

1 м = 100 
см

100 см · 100 см = 10 000 
см²1 м²=100 дм²=10 000 см²



СОСТАВЛЕНИЕ ТАБЛИЦЫ ЕДИНИЦ 
ПЛОЩАДИ

1 дм² 

10 
см

10 
см

1 дм = 10 
см

10 см · 10 см = 100 
см²1 дм²=100 
см²



СОСТАВЛЕНИЕ ТАБЛИЦЫ ЕДИНИЦ 
ПЛОЩАДИ

1 км² 

1 000 м

1 000 м
1 км = 1 000 м

1 000 м · 1 000 м = 1 000 000 м²

1 км²=1 000 000 м²



СОСТАВЛЕНИЕ ТАБЛИЦЫ ЕДИНИЦ 
ПЛОЩАДИ

1 см² 

10 
мм

10 
мм

1 см = 10 
мм

10 мм · 10 мм = 100 мм²

1 см²=100 мм²



РАБОТА ПО УЧЕБНИКУ (С.41)



РАБОТА ПО УЧЕБНИКУ (С.41)

мм²
см²

дм²
м²

>
<
<

>

<
>

<
<



РАБОТА ПО УЧЕБНИКУ (С.41)

№ 182.
1) 840 : 3 = 280(п.) – зелёного 

чая.
2) 840 – 280 = 560(п.) – на 

столько > чёрного чая.
Ответ: на 560 пачек больше 

чёрного чая, чем 
зелёного.



РАБОТА ПО УЧЕБНИКУ (С.42)

чёрный

зелёный

Масса 1 к. Кол-во к. Общая масса

48 к.
16 к.9 кг

? к.8 кг

? кг

? кг



Домашнее  
задание:

с.41, №183, №184


